



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र  
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE  
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 25, सोमवार, शके 1941-सितम्बर 16, 2019  
Bhadra 25, Monday, Saka 1941-September 16, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT  
ORDER**

**Jaipur, September 09, 2019**

**F.10 (Elec) LSG/19/9612** .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Nokha has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Nokha. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

**By Order,**

Ujjwal Rathore,

**Joint Secretary to Government.**

कार्यालय नगरपालिका मण्डल, नोखा (बीकानेर)

प्रपत्र - (क)

क्र.सं.	वार्ड	विवरण
1	1	मोहनलाल पारख एवं मांगीलाल सुथार के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए लिछमा लौहारी के मकान से होते हुए महावीर हरिजन के मकान को शामिल करते हुए पालिका की पश्चिमी सीमा तक, मोहनलाल पारख के मकान से उतरी तरफ चलते हुए भंवर बिश्नोई के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर सीताराम बिश्नोई के खाली प्लॉट तक, वहां से उतर की ओर भागीदान चारण के मकान से होते हुए पूर्व की ओर अनिल सोनी के घर तक, वहां से लक्ष्मीदान चारण के घर तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए लक्ष्मीदान चारण के खाली प्लॉट तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए पालिका की उतरी सीमा तक।
2	2	बस्तीराम गोदारा के मकान से उतर की ओर चलते हुए हुक्माराम सुथार के मकान को शामिल करते हुए मालू चौक की सीध में, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए ओमरूघदास हरिजन के मकान से होते हुए पालिका की पश्चिमी सीमा तक, बस्तीराम गोदारा के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए ओमप्रकाश गणेशाराम पंचारिया के मकान से होते हुए पालिका की पश्चिमी सीमा तक।
3	3	सुरजाराम नाई के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए आगे कॉर्नर पर खाली प्लॉट तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए तापड़िया के खाली प्लॉट तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए पंकज जोशी मास्टर मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए

		मघजी जाट तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए जगदीश महाराज के प्लॉट होते हुए छगनलाल सोनी के मकान से होते हुए पालिका की पश्चिमी सीमा तक, सुरजाराम नाई के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए धनराज देवीलाल पाईवाल के मकान से होते हुए पालिका की पश्चिमी सीमा तक।
4	4	भंवर भार्गव के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए पुरखाराम भाट एवं किशनाराम तावणियां के मकान को सम्मिलित करते हुए पालिका की पश्चिमी सीमा तक, भंवरलाल भार्गव के मकान से उतर की ओर चलते हुए स्वामी विवेकानन्द स्कूल तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए करणी माता मन्दिर के प्लॉट से होते हुए कन्हैयालाल सोनी के मकान को शामिल करते हुए पालिका की पश्चिमी सीमा तक।
5	5	सहीराम बिश्नोई के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए शंकर जी भार्गव के मकान को सम्मिलित करते हुए धर्माराम भार्गव के मकान होते हुए पालिका की दक्षिणी सीमा तक, सहीराम बिश्नोई के मकान होते हुए पश्चिम की मिश्राराम तावणियां के मकान को सम्मिलित करते हुए पालिका की पश्चिमी सीमा तक
6	6	जेठुसिंह राजपुत के मकान से दक्षिण की ओर जगदीश भार्गव के मकान होते हुए सामुदायिक भवन को सम्मिलित करते हुए पालिका की दक्षिणी सीमा तक, जेठुसिंह राजपुत के मकान से पूर्वी तरफ चलते हुए मनोज कुम्हार की दुकान तक, वहां से दक्षिण की ओर गोमन्द सियाग के मकान को शामिल करते हुए पालिका की पश्चिमी सीमा तक।
7	7	मोहन बिश्नोई के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए नथूराम बिश्नोई के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर जुगताराम दर्जी के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर सुखजी दर्जी के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए सुगनचन्द कुम्हार एवं सन्ताराम मेघवाल के प्लॉट तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए महेन्द्र गौड़ के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए मोहन बिश्नोई के मकान तक।
8	8	रेवन्त सुथार के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए घेवर मरोठी के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए ब्राह्मणों के प्लॉट तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए चम्पालाल गोयल के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए नन्दू नाई के मकान तक, वहां से भागचन्द बिश्नोई के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए मोटाराम सारस्वत की चक्की तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए जगदीश सारस्वत तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए सम्पतलाल डागा के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए रेवन्त सुथार के मकान तक।
9	9	गोलछा गली शेराराम जाट के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए अमरचन्द सुराणा के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए आनन्द प्रकाश सुथार के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए रामेश्वर राठी के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए भंवर जाट के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए केशरीचन्द छाजेड़ के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए अखेचन्द तापड़िया के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए बालकिशन जोशी के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए परमानन्द तिवाड़ी के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर गोलछा गली तक।

10	10	राधेश्याम कठातला के मकान से उतर की ओर चलते हुए कमल करनाणी के मकान से होते हुए आगे उतर की ओर मालू चौक की सीध तक, राधेश्याम कठातला के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए सुन्दर तिवाड़ी के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर रामूराम जाट के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर तिलोक छात्रावास के कॉर्नर तक, धर्मवीर मण्डल के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए जगदीश पण्डित के मकान तक, वहां से मंगलाराम पण्डित के मकान से दक्षिण की तरफ चलते हुए तिलोक छात्रावास के कॉर्नर तक।
11	11	महावीर पारख के मकान से उतर की ओर चलते हुए अमरचन्द कांकरिया के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए नूर बंगाली के मकान तक, वहां से दक्षिण की तरफ चलते हुए राकेश चौरडिया के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए महावीर पारख के मकान तक।
12	12	भीखमचन्द भूरा एवं शिव भूरा के मकान से उतर की ओर श्रवण बिश्नोई के प्लॉट तक, वहां से पूर्व की ओर मदनलाल ग्वारिया के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए नन्दकिशोर मून्धड़ा के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए गंगा गौशाला के उतरी पूर्वी कॉर्नर तक, वहां से भूरालाल संचेती के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर भीखमचन्द भूरा व शिव भूरा के मकान तक।
13	13	रेवन्त जी गोलछा के मकान से उतर की ओर चलते हुए दूलीचन्द चौरडिया के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर भट्टड़ स्कुल के पश्चिमी दक्षिणी कॉर्नर तक, वहां से शिवलाल ग्वारिया के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर सीओ ऑफिस तक, रेवन्त जी गोलछा के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए एचडीएफसी बैंक के कॉर्नर होते हुए रेलवे लाईन तक।
14	14	गुलाबचन्द सेठिया के घर से सुनिलचन्द फतेहचन्द भूरा के मकान से होते हुए उतर की ओर गणेशमल सुराणा एवं रेवन्त जी पारख के घर तक, वहां से पूर्व की ओर ओबीसी बैंक तक, वहां से दक्षिण की ओर पोस्ट ऑफिस के कॉर्नर तक, वहां से पश्चिम की ओर गुलाबचन्द सेठिया तक
15	15	रेलवे लाईन बागड़ी हॉस्पिटल से पश्चिम की ओर चलते हुए गोपाल मून्धड़ा के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए त्रिलोक मरोठी के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए शिवलाल मोहनलाल की दुकान को सम्मिलित करते हुए श्रीनिवास झंवर के मकान से होते हुए रेलवे लाईन तक।
16	16	नरसी मंत्री के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए भैराराम पंचारिया के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए मुल्तान राठी के कुएं के कॉर्नर तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए रामलाल उपाध्याय के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए नरसी मंत्री के मकान तक
17	17	सम्पतलाल डागा के मकान से पश्चिम की ओर सुरजमल बैद के खाली प्लॉट तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए डालचन्द मरोठी के प्लॉट तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए सीताराम उपाध्याय के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए सम्पतलाल डागा के मकान तक।
18	18	भूतड़ा दाल मिल के कॉर्नर से पश्चिम की ओर चलते हुए पींचा का खाली प्लॉट तक,

		वहां से उतर की ओर जगदीश मेडीकल तक, वहां से पूर्व की ओर जाते हुए हुक्मचन्द पूनमचन्द की दुकान को शामिल करते हुए रेलवे लाईन तक।
19	19	सफी मोहम्मद के मकान से उतर की ओर चलते हुए नारायण सुथार के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए मघजी जाट के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए सतार तेली एवं जागीर छींपा के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए सफी मोहम्मद के मकान तक।
20	20	सोहनलाल भूरा से पश्चिम की ओर चलते हुए पप्पूराम भाट तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए शिवलाल जाट के गोदाम एवं बालकिशन नाई तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए पूरुषोत्तम साध तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए मोहनलाल पींचा के प्लॉट तक, वहां से दक्षिण की ओर सोहनलाल भूरा के मकान तक।
21	21	मघजी सुथार के प्लॉट से उतर की ओर चलते हुए रामजी मोदी तक, वहां से पश्चिम की ओर हनीफ छींपा के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए चम्पालाल दर्जी तक, वहां से पूर्व की ओर मघजी सुथार तक।
22	22	कुशल टैण्ट हाऊस से भंवर धोबी को सम्मिलित करते हुए बरकत तेली के घर से होते हुए मेघवाल चौक से पश्चिम की ओर चलते हुए हरजी कुम्हार तक, वहां से दक्षिण की ओर राजूजी सुथार के प्लॉट तक, वहां से पूर्व की ओर रामदेव चौक होते हुए गणपत लखारा के मकान को सम्मिलित करते हुए पूर्व की ओर नेमजी लखारा के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर रामकिशोर दर्जी तक, वहां से पूर्व की ओर गोरधन भार्गव तक, वहां से उतर की ओर कुशल टैण्ट हाऊस तक।
23	23	सामुदायिक भवन से पश्चिम की ओर चलते हुए थानाराम कबाड़ी के मकान से होते हुए पश्चिम की ओर अमरचन्द लखारा के मकान से होते हुए रामदेव मन्दिर चौक होते हुए वहां से पश्चिम की ओर गिरधारी सियाग के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर जसनाथ जी मन्दिर से होते हुए नगरपालिका की दक्षिणी सीमा तक, सामुदायिक भवन से दक्षिण की ओर भोजाराम जाट के मकान से होते हुए नगरपालिका की दक्षिणी सीमा तक।
24	24	भूतड़ा दाल मिल के दक्षिणी गली के सामने वाले प्लॉट से पश्चिम की ओर चलते हुए लालजी पुरोहित के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए मघजी सुथार के सामने वाले मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर कुम्भाराम जाट के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए नगरपालिका सीमा तक, भूतड़ा दाल मिल के दक्षिणी कॉर्नर के सामने वाले प्लॉट तक।
25	25	रेलवे लाईन से पूर्व की ओर चलते हुए सोनाराम सांसी के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए बन्नाराम रेगर के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए चेनाराम नाई के प्लॉट तक, वहां से उतर की ओर ट्रांसफार्मर तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए भंवर खां के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए बाबा छोटूनाथ नगर को छोड़ते हुए बालाजी नगर आर.के. पूरम 1, 2 को शामिल करते हुए पालिका की दक्षिण सीमा तक।
26	26	शौकत खटीक से पूर्वी तरफ चलते हुए हेमजी रेगर तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते

		हुए मानाराम हरिजन तक, वहां से पश्चिम की तरफ भीयाराम भाम्भू एवं लिछमणराम गोदारा को शामिल करते हुए रेलवे लाईन तक, वहां से उतर की ओर शौकत खटीक तक।
27	27	राजू बंजारा के प्लॉट से पश्चिम की ओर चलते हुए महेश कुमार के प्लॉट तक, वहां से पश्चिम की ओर सहीराम गिला तक, वहां से पश्चिम की ओर बंशीलाल गोयल के मकान तक, वहां से दक्षिण की तरफ अम्बेडकर स्कुल को सम्मिलित करते हुए छेलुसिंह के मकान से होते हुए उतर की ओर महावीर दाल मिल के उतरी-पश्चिमी कॉर्नर तक, वहां से दक्षिण की तरफ चलते हुए अशोक रेगर के घर तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए गोपाल बंजारा के मकान तक, वहां से उतर की ओर राजू बंजारा के प्लॉट तक।
28	28	भंवर गढ़ाणी के मकान से दक्षिण की तरफ चलते हुए इंसाफ खां तेली की चक्की तक, वहां से पश्चिम की तरफ चलते हुए रामकुमार सिंघड़ तक, वहां से पश्चिम की ओर रामप्रताप वकील के घर तक, वहां से सुनिल बोथरा के मकान तक, वहां से दक्षिण की तरफ अम्बेडकर स्कुल छोड़ते हुए चन्द्रभान पटवारी से उतर की ओर महावीर दाल मिल को छोड़ते हुए वहां से उतर की ओर श्याम ज्यूस सेन्टर तक, वहां से पूर्व की ओर भंवर गढ़ाणी के मकान तक।
29	29	रेलवे लाईन श्याम ज्यूस सेन्टर से उतर की ओर बालचन्द बजाज के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए सन्तोषी चौक तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए भागीरथ चाण्डक के मकान होते हुए घेवरचन्द चाण्डक के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए कॉर्नर पर खाली प्लॉट तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए गढ़ाणी सत्संग भवन के उतरी पश्चिमी कॉर्नर तक, वहां से पूर्व की ओर भंवर राठी तक वहां से बजाज के प्लॉट तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए सतु साध की दुकान होते हुए श्याम जी राठी की दुकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए श्याम ज्यूस सेन्टर तक।
30	30	रेलवे लाईन पारसमल बाफना के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए सन्तोषी चौक तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए हरिकिशन चाण्डक के मकान से होते हुए कॉर्नर पर हैवल ग्लैक्सी के पास वाला खाली प्लॉट तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए ब्रह्मचारीजी की कूटिया तक, वहां से दक्षिण की ओर गढ़ाणी स्कुल के दक्षिणी-पश्चिमी कॉर्नर तक, वहां से पूर्व की ओर दक्षिणी पूर्वी कॉर्नर तक, वहां से जेठमल कुम्हार के मकान से होते हुए पूर्व की ओर हुलास संचेती के मकान तक, वहां से उतर की ओर मनोज मुन्धड़ा के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए कन्हैयालाल पूगलिया के मकान तक, वहां से दक्षिण की तरफ नन्दकिशोर लाहोटी के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए हनुमान धोरा तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए पारसमल बाफना के मकान तक।
31	31	मनीष गोदारा के मकान से पूर्व की ओर चलते हुए जयचन्द सोनार के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए बींझराज डागा के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए चाण्डक भवन तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए मनीष गोदारा के मकान तक।
32	32	नय्यर मेडीकल स्टोर से उतर की ओर चलते हुए करणी माता मन्दिर तक, वहां से

		पश्चिम की ओर चलते हुए खेराज जाट के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए किशनलाल के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए बाबूलाल सोनी के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए अचलदान चारण के मकान एवं श्याम बजाज एवं प्रभु गोदारा के मकान को सम्मिलित करते हुए वहां से पूर्व की ओर चलते हुए नय्यर मेडीकल स्टोर तक।
33	33	नेहरू पार्क से दक्षिण की ओर चलते हुए केशरीचन्द्र डागा के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए रामकिशन डागा के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर रामकिशन डागा के मकान से खाली प्लॉट तक, वहां से पूर्व की ओर वासुदेव तापड़िया तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए शिवजी साध तक, वहां से पश्चिमी की ओर चलते हुए नेहरू पार्क तक।
34	34	हनुमान सोनी के घर से पूर्व की ओर गोपीकिशन तापड़िया के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर रमेश अटल तक, वहां से पूर्व की ओर रामावतार सोनी तक, वहां से दक्षिण की तरफ सोहन खीचड़ के खाली प्लॉट तक, वहां से पश्चिम की ओर पुखराम बिश्नोई के मकान तक, वहां से वेयर हाऊस की दक्षिणी गली से होते हुए अब्दुल शकूर के मकान तक, वहां से उतर की ओर हनुमान सोनी के मकान तक।
35	35	ओमप्रकाश सारस्वत के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुए मदनलाल खीचड़ के मकान तक, वहां से वेयर हाऊस की दक्षिणी गली के सामने खाली प्लॉट से होते हुए पश्चिमी तरफ हाजी अनारदीन के खाली प्लॉट तक, वहां से दक्षिण की तरफ आसीन छीपा तक, वहां से पूर्व की ओर गोपीराम बिश्नोई के प्लॉट तक, वहां से पप्पू बिश्नोई के प्लॉट तक, वहां से पूर्व की ओर भंवरलाल भार्गव के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए ओमप्रकाश सारस्वत के मकान तक।
36	36	द्वारकाप्रसाद जोशी के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए रामसिंह की दुकान होते हुए पश्चिम की ओर प्रहलाद जाट के मकान तक वहां से उतर की ओर ट्रांसफार्मर के आगे खाली प्लॉट तक, वहां से पूर्व की ओर बाबा छोटूनाथ नगर को सम्मिलित करते हुए पालिका की पूर्वी सीमा तक, द्वारकाप्रसाद जोशी के मकान से नेतराम नायक के मकान होते हुए पालिका की पूर्वी सीमा तक।
37	37	सुजानगढ रोड़ अकबर तेली की चक्की से दक्षिण की ओर चलते हुए रमेश अटल के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए जगदीश ब्राह्मण के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए मूलाराम सुथार के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए भंवरसिंह राजपुरोहित के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए अकबर तेली की चक्की तक।
38	38	छगनलाल सुथार के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुए सोनाराम सोनी के मकान तक वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए धर्मजी सुथार के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए मानाराम नायक के मकान से होते हुए पालिका की पूर्वी सीमा तक,

		छगनलाल सुथार के मकान से पूर्व की ओर सुजानगढ रोड चलते हुए पालिका की पूर्वी सीमा तक।
39	39	श्याम जी बिश्नोई के मकान से उतर की ओर रामनिवास सोनी के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए पूनमचन्द सुथार के खाली प्लॉट तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए चन्द्रभान के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए ओमप्रकाश सोनी के मकान तक, वहां से दक्षिण की ओर चलते हुए हजारीराम गोदारा के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए श्याम जी बिश्नोई के मकान तक।
40	40	जम्भेश्वर धर्मकांटे से उतर की ओर चलते हुए मांगीलाल देहडू के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए सीताराम डेलू के मकान तक, वहां से उतर की ओर ओमजी जाट के खाली प्लॉट तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए रामलाल सुथार के मकान तक, वहां से उतर की ओर श्रवण ज्याणी के मकान को सम्मिलित करते हुए पालिका की उतरी सीमा तक, जम्भेश्वर धर्म काटां से चलते हुए पालिका की उतरी सीमा तक।
41	41	मोडाराम कुम्हार की चक्की से चलते हुए पेमाराम कुम्हार के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर भंवर संचेती के प्लॉट तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए ब्राहणों के खाली प्लॉट तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए बाबूलाल कुम्हार के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए जोरावरपुरा स्कूल के उतरी गली के सामने प्लॉट तक, वहां से पालिका की उतरी सीमा तक, मोडाराम कुम्हार के प्लॉट से पूर्व की ओर चलते हुए अन्नाराम सुथार के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए रतीराम भादू के मकान से होते हुए पालिका की उतरी सीमा तक।
42	42	खेतपाल ब्राहण से उतर की ओर चलते हुए गोरखाराम बिश्नोई के मकान तक, वहां से हीरजी जोशी के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए भैराराम सोनी के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए बनियों का खाली प्लॉट तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए जोरावरपुरा स्कूल के कॉर्नर तक, वहां से दक्षिण की ओर हनुमान जोशी के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलते हुए खेतपाल ब्राहण के मकान तक।
43	43	रेलवे क्रॉसिंग से उतर की ओर हरि कच्छावा के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए जयकिशन चाण्डक के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए सहीराम बिश्नोई के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए बाबूलाल सोनी के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए श्याम जोशी के मकान होते हुए पालिका की उतरी सीमा तक।
44	44	बाबू गहलोत पान भण्डार से उतर की ओर रेलवे लाईन चलते हुए श्रीराम जाट के मकान तक, वहां से उतर की ओर जीवराज बिश्नोई के मकान तक, वहां से पश्चिम की ओर चलते हुए रामलाल चाण्डक के खाली प्लॉट तक, वहां से उतर की ओर लालचन्द स्वामी

		के मकान तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए घनश्याम साध के मकान होते हुए पालिका की उतरी सीमा तक।
45	45	नोखा एन्टरप्राइजेज एवं प्लाईवूड से पश्चिम की आरे चलते हुए नगरपालिका की नजूल भूमि तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए जेल सदर के उतरी पश्चिमी कॉर्नर होते हुए वहां से कृषि मण्डी के दक्षिण-पश्चिमी कॉर्नर तक, वहां से उतर की ओर चलते हुए पालिका की अन्तिम उतरी सीमा तक।

अधिशायी अधिकारी  
नगर पालिका नोखा

---

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।